

Wąsewo, dn. 21.08.2024 r.

KO.271.1.2024

Uczestnicy postępowania

Gmina Wąsewo udziela wyjaśnień na pytania do zapytania ofertowego.

Pytania do ubezpieczenia komunikacyjnego:

Pytanie nr 1

Proszę o podanie zakresu terytorialnego dla AC?

Odpowiedź:

Zakres terytorialny AC - Polska.

Pytanie nr 2

Proszę o podanie zakresu terytorialnego dla ASS (tylko RP, czy Europa-limit km)?

Odpowiedź:

Zakres terytorialny Ass – Polska, minimum 500km.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie okresu ubezpieczenia AC/KR -27.08.2024 – 26.08.2027 pojazdów:
poz. 5 oraz poz. 18 ?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 4

Na jaki okres jest wyrejestrowany czasowo pojazd – poz. 8 ?

Odpowiedź:

Pojazd jest czasowo wyrejestrowany do 27.10.2024r.

Z up. WÓJTA
Marta Wójcik
SEKRETARZ GMINY